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Module:  Analyse C durée 1":30™".

Exercice 1 (1,5pt+1,5pt+1+1+1=6pts)
On pose f (z2) =¢e* ou z € C.

1) Par définition si on pose z =z + 1y alors € = et = g% cosy + € siny
alors

Ref(z) =¢e®cosy et Imf(z)=e"siny...... (1,5pt+1,5pt)
2)en utilisant la définition du module, il est claire que | f(2)] =¢€". (1pt)
3) comme | f(z)| = €*.> 0 alors pour tout z € C léquation f(z) = 0
n’admit pas de solution. (1pt)
4) On a: e = =2 <. iy fadiie on tire que siny = 0 te y = 7k

e®siny =0
ot k € Z  donc pour cette valeur de y la premiére équation nous donne
(=1)ke® = =2 cegi implique k=2m+1 et e” = 2 alors x = 1n2
conclusion : 'équation en question a pour solution

z=In2+i2m+ )7 (1pts)

Exercice 2 (248+1+1+2=9 points)

% . ;
1) Montrant que la fonction ¢ (Ep] = R est une fonction harmonique
rtry

a2 . a2
sur R* x R*. il faut vérifier que —di + _@_ﬁp =
0z>  Oy? \ "
o) . 2 62 .2 2 - 3 2 4 = s
B e p_ (@ +y")[-20 +xy1+ 2’ —day’]
Oz (2> +y?) Oz [22 + 9]
=9 2 2 2 _2w3 -9 2 8 2
—a—fz————-——xy21——‘>af=[$ _I.y][ v {fy_'—my](lZO?"S
gy (2 +9?) Oy (2% + 7]
Pp O , 4 ,
— X 4+ =X =(....donc la fonciion ¢ est Harmonique..... (2pts)
gz® = Oy

2) D’aprés le cours on a un théoréme gui nous a permis de conclure qu’il
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(2) tel que Re f (2) = w(z,y) -
lzczte de f. On pose f(2) = ¢ (z,y) + 1 (z,y)
ﬁllm"s sa partie réelle et sa partie imaginaire vérifi-
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(1pt)

ow _ _ 0o _ _ 2BY
- y )
Oz oy (I;-}—y?)
by _op _ T Y
=% gy
2
f <l dr =
(22 4 4*)

_y . 5 _z? 4 g
Tg + K(y) de la deuziéme equation on tire que “a% = m =
—z% 4+ 9? )
— - + K'(y) = K'(y) =0 ie K(y) =a alors
(22 + y*)
__ &,
f(z>—$2+y2 Z$2+y2+6

comme par hypothése f(1) =1 alors 8 =0 et

z .Y

fz) == PR el iansta (1pt)
pour sa dérivée en fonctz’on de z. on a
df Y oY —z? + y? 2xy
o 3 Oz (@247 (2 +y?)
B z? — 1% — 2izy = 1
= “Gagr " -7 U
On peut déduire que
1
f(Z) = -z' ............................ (1pt)
1 EEN T ,
4) Calculer le|=1 I—(i)j;—_l_——dz :fmz] Z——Z———dz on prend comme parameétri-

sation z = € ou 0 < 0 < 2mwon trouve

ol g 1
— 1S
0 [

® 49 = 27i

(2pts)



Exercice 3 Calculer la valeur de
1) v est le contour paramétrisé par : z(t) = t24+4 (0<t<1) alors
[ 2rdz=[y (8% + )" (2t + ) dt =

=1

(2 + it)" !

n+1

1 —i"i n+41
~ (_—:)_i— .......... ot ne€N ... (2pts)
n

1 .
Q)Ilz-—3|=l Wdz, .On prend comme paramétrisation z — 3 = e? on 0 <
0 < 2mon trouve

27 1 ] 2m _
/ e’ dl = / ie™df =0 (2pts)
0 0

z

dz, comme e* est holomorphe sur C et 2o =1 est a Vinterieur

zZ—1

3)fmi

de {Z:

=1

[\)

-

= 1} alors en utilisant le théoréeme de Cauchy on obtient




